

# కాంగ్రెస్లో చేరిన మాజీ ఎంపీ సోయం

మాజీ ఎమ్మెల్యే అత్తం సక్కు సైతం టీపీసీసీ మహిష్ గౌడ్ సమక్షంలో చేరికలు



2

# బియేటర్లో తొక్కిసలాట మహిళ మృతి



2

నంపుటి: 14, నందక: 247, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

## ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో...

# ఎమ్మరెన్సీ పాలన

ప్రశ్నిస్తే కేసులు, నిలదీస్తే బెదిరింపులు.. రేవంత్ రెడ్డిపై నిప్పులు చెరిగిన హరిశ్చంద్ర

- మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు అరెస్ట్
- పోలీసుల అదుపులో ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి
- ఇది ప్రజా పాలన కాదు రేవంత్ రెడ్డి రాక్షస పాలన
- కేసులు ఎత్తేసి తక్షణమే విడుదల చేయాలి
- రేవంత్ సర్కార్పై కేటీఆర్ ధ్వజం
- పోలీస్ స్టేషన్లో హరిష్ రావును పరామర్శించిన కవిత
- కేసులు ఎత్తేసి విడుదల చేయాలని ఎమ్మెల్యేలు నేతల డిమాండ్



## అరెస్టు చేయకుండా దర్యాప్తు చేయండి

దర్యాప్తును సహకరించాలని హరిశ్చంద్రను సూచన హరిశ్చంద్రుని దర్యాప్తు చేయండి

2

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు హరిష్ రావును పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. బంజారాహిల్స్లో ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిని పరామర్శించడానికి వెళ్లిన సమయంలో పోలీసులు ఆయన్ను అడ్డుకున్నారు. బలవంతంగా అదుపులోకి తీసుకుని గచ్చిబౌలికి తరలించారు. హరిష్ రావును ఎందుకు అదుపులోకి తీసుకున్నారనే దానిపై స్పష్టత రావాల్సి ఉంది. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో జరిగిన ఘోర ట్యాంకర్ వ్యవహారంపై హరిష్ రావుపై కేసు నమోదైంది. పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటికి వెళ్లిన సమయంలో అడ్డుకుని అదుపులోకి తీసుకోవడంతో గందరగోళం నెలకొంది. పోలీసులు వాహనంలోకి ఎక్కే ముందు హరిష్ రావు తీవ్రంగా ప్రతిఘటించారు. బంజారా హిల్స్లోని కౌశిక్ రెడ్డి నివాసానికి పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు చేరుకుంటున్నారు. హరిష్ రావుతో పాటు ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిని కూడా పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. మరోవైపు హరిష్ రావు అరెస్ట్ నంద్యంగా కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిని పోలీసులు ధ్వంసం చేశారని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆరోపించారు. ఈ నేపథ్యంలో హరిశ్చంద్ర అరెస్టును నిరసిస్తూ సిద్దిపేటలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డిప్లీట్ మృతు ..మిగతా 2లో

## వేగవంతంగా పోలవరం పనులు

గతంలో చంద్రబాబు హయాంలో 71.93 శాతం పనులు పూర్తి జగన్ హయాంలో కేవలం 3.84 శాతం మాత్రమే పూర్తి 70 వేల కోట్లకు చేరనున్న పోలవరం వ్యయం: కేంద్రమంత్రి సీఆర్ పాటిల్ చెబుడి

ప్రాజెక్టు పూర్తి అయితే 7.2 లక్షల ఎకరాలకు సాగు నీరు. 28.5 లక్షల మందికి తాగు నీరు 960 మోగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి

అమరావతి డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): చంద్రబాబు సీఎం అయ్యక పోలవరం నిర్మాణ పనులు వేగవంతం అయ్యాయని కేంద్రమంత్రి సీఆర్ పాటిల్ అన్నారు. త్వరలో పోలవరం ప్రాజెక్టును సందర్శిస్తామని కేంద్రమంత్రి తెలిపారు. పోలవరం నిర్మాణానికి ఇప్పటికే చాలా నిధులను అందించామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఖర్చు పెట్టిన సొమ్మును తిరిగి చెల్లిస్తున్నామన్నారు. పోలవరం నిర్మాణానికి ఇప్పటికే చాలా నిధులను అందించామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఖర్చు పెట్టిన సొమ్మును తిరిగి చెల్లిస్తున్నామన్నారు. ఢిల్లీలో గృహప్రవేశం సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి సీఆర్ పాటిల్ మిడియా ప్రతినిధులకు గురువారం విందు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మిడియాతో నిర్వహించిన విట్చాట్లో పోలవరం ప్రాజెక్టుపై కేంద్రమంత్రి ఈమేరకు ప్రకటన చేశారు. దీంతో పోలవరం ప్రాజెక్టుపై కేంద్రమంత్రి సీఆర్ పాటిల్ చేసిన వ్యాఖ్యలు ఇప్పుడు ప్రాధాన్యతను సంతరించుకు న్నాయి. పోలవరం ప్రాజెక్టు ఏపీకి జీవనాది లాంటిదని డిసెంబర్ 2027 నాటికి పూర్తిచేస్తామని ఢిల్లీలో కేంద్రమంత్రి తెలిపారు. కాగా జనవరి నుంచి ..మిగతా 2లో

## ఎపీ ప్రభుత్వంతో గూగుల్ ఒప్పందం



మంత్రి నారా లోకేశ్ సమక్షంలో సంతకాలు

అమరావతి డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): అర్జిఫెషియల్ ఇంటిలిజెన్స్ రంగంలో అంతర్జాతీయంగా పన్నున్న మార్పులకు అనుగుణంగా అవకాశాలను అందిస్తున్నట్లు నేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం కీలకమైన తొలి అడుగు వేసింది. ఐఐఐ రంగంలో అధునాతన ఆవిష్కరణల కోసం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం, గూగుల్ సంస్థ మధ్య కీలక ఒప్పందం కుదిరింది. రాష్ట్ర బిఠీ, ఎలక్ట్రానిక్స్, అర్జిజీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ సమక్షంలో గూగుల్ మ్యాప్స్ ..మిగతా 2లో

## ధాన్యం కొనుగోళ్లపై చంద్రబాబు సమీక్ష



ఏ ఒక్క రైతు ఇబ్బంది పడకూడదు నిర్ణయంగా ఉండే అధికారులు, ఉద్యోగులపై కఠిన చర్యలు ఇప్పటివరకు 10.59 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు ధాన్యం సేకరించిన 48 గంటల్లోనే రైతులకు నగదు 1.51 లక్షల మంది రైతులకు రూ.2,331 కోట్ల చెల్లింపులు సీఎం చంద్రబాబు వెల్లడి 2

## మహా సీఎంగా ఫడ్డవీన్

ప్రధాని మోదీ సమక్షంలో ప్రమాణ స్వీకారం

డిప్యూటీలుగా షిండే, అజిత్ పవార్ ప్రమాణం

హాజరైన చంద్రబాబు, సీతీష్ కుమార్, అంబానీ సచివీ తదితరులు



ముంబై, డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): ముంబైలోని ఆజాద్ మైదానంలో గురువారం జరిగిన భారీ కార్యక్రమంలో దేవేంద్ర ఫడ్డవీన్ మూడోసారి మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీతో పాటు పలువురు ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా భార్యలను చేపట్టడం ఫడ్డవీన్ కు ఇది మూడోసారి. ఆజాద్ మైదానంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో దేవేంద్ర ఫడ్డవీన్ ముఖ్యమంత్రిగా శివసేన్ చీఫ్ ఏక్ నాథ్ షిండే, ఎన్డీసీ నేత అజిత్ పవార్ కూడా మహారాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఇతర మంత్రులు ఎప్పుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తారనే ప్రశ్నకు బీజేపీ నేత సుధీర్ ..మిగతా 2లో

ముంగంటివార్ సమాధానమిస్తూ అసెంబ్లీ శీతాకాల సమావేశాలు ప్రారంభానికి ముందే కొత్త మంత్రివర్గం ఏర్పాటు అవుతుందన్నారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించిన మహాయుధి కూటమిలోని పార్టీల మధ్య రెండు వారాల తీవ్ర చర్చల తర్వాత కొత్త ప్రభుత్వ ఏర్పాటు జరిగింది. ఇటీవలి మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మిత్రపక్షాలైన శివసేన్, ఎన్డీసీలతో కలిసి కార్యక్రమంలో దేవేంద్ర ఫడ్డవీన్ మహాకూటమికి 230 సీట్లు సాధించింది. బీజేపీ ఒంటరిగా 132 సీట్లు గెలుచుకుంది. మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా దేవేంద్ర ఫడ్డవీన్ ప్రమాణ స్వీకారానికి పలువురు సీన్, రాజకీయ, వ్యాపార, క్రీడా రంగ ప్రముఖులు ..మిగతా 2లో

## కాలుష్యం కాటు నుండి హైదరాబాదును కాపాడుదాం



కాలుష్యరహితంగా మార్చేందుకు స్ట్రాప్ పాలసీ

రానున్న రెండేళ్లలో భాగ్యనగరంలో మూడు వేల ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు ఈవీ వాహనాలకు లిజెన్సింగ్, ట్యాక్స్ వ్రీ చేశాం

రవాణాశాఖను కాపాడాల్సిన అవసరం ఉంది

నచ్చాల్సి ఉన్న తల్లిని ఇప్పుడు లాభాల్లో నడుపుద్దాం: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి

## ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికకు మొబైల్ యాప్

మొత్తంగా 4.5 లక్షల ఇండ్ల నిర్మాణం ఒక్కో ఇంటికి రూ. 5 లక్షల చొప్పున నిధులు పరిపాలనా అనుమతులు కూడా ఇచ్చేసాం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాన్ని ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసు కుంది. అందుకే లబ్ధిదారుల ఎంపికపై ఎలాంటి విమర్శలు రాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటోంది. ఈ నేపథ్యంలో.. ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగిస్తోంది. ఆర్టిఫిక్ షియల్ ఇంటిలిజెన్స్ను ఊపిరిపి ప్రత్యేకంగా యాప్ను రూపొందించింది. ముఖ్యమంత్రి ..మిగతా 2లో



నింగిలోకి దూసుకెళ్లిన పీఎస్ఎల్వీ-సీ59 ఇస్రో రాకెట్ ప్రయోగం సూపర్ సక్సెస్



కేంద్ర బలగాల్లో భారీగా ఉద్యోగ ఖాళీలు నీవీఎఫ్ బలగాల్లో లక్షకన్నా ఉద్యోగాలు యూపీఎస్సీ, ఎన్ఎస్ఐస్ ద్వారా నియామకాలు కేంద్రమంత్రి నిత్యానంద రాయ్ వెల్లడి 2













నిరుద్యోగ కళాకారులకు...

న్యాయం జరుగుతుంది

తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధి చైర్మన్ జి. వెన్నెల • పదేండ్ల పరిపాలనలో టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కళాకారులను మోసం చేసింది : దరువు అంజన్



హాలీవుడ్ రావుకు సంఘీభావం ప్రకటించిన ఎమ్మెల్యేలు

గచ్చిబౌలి, డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): హాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హాలీవుడ్ రావు ని అరెస్టు చేసి గచ్చిబౌలి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించిన విషయం తెలుసుకొని పెద్ద సంఖ్యలో అక్కడకు టిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేరుకొని హాలీవుడ్ రావుని పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేశారని, ఆయనను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గచ్చిబౌలి పోలీసు స్టేషన్ లో ఉన్న హాజీ మంత్రి హాలీవుడ్ రావును, ఎల్ ఓ పీ మధుసూదనా చారి, మాజీ మంత్రి వేముల ప్రకాష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు బండారి లక్ష్మారెడ్డి, పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, వివేకానంద, ఎమ్మెల్యేలు శంభుచారి రాజు, పోచంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ నాయకులు మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి, శంకర్ నాయక్, పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి, పల్లె రవికుమార్, ఎల్ రోళ్ల శ్రీనివాస్, దేవి ప్రసాద్, గోసుల శ్రీనివాస్, కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్లు, ఇతర టిఆర్ఎస్ నాయకులు కలుసుకొని సంఘీభావం ప్రకటించి వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

రేషన్ బియ్యం అక్రమాలపై సిబిడి విచారణ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్



విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణా పై దృష్టి సారించింది. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణాపై మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ కీలక ప్రకటన చేశారు. రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణాపై సిబిడి విచారణకు ఆదేశించారు. అక్రమార్కులపై పిడి యాక్ట్ సమాధులు చేస్తామన్నారు. ఈ మేరకు ఆ బియ్యం ఎక్కడినుంచి వస్తున్నాయి, ఎవరు బిడేశాలకు తరలిస్తున్నారనే అంశాలపై సిబిడి విచారణ చేయనుంది.

అక్రమ నిర్మాణాలపై ఉక్కుపాదం కీసర ఎంఆర్ఓ ఆవేశం



కీసర, డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): అక్రమ కట్టడాలపై కీసర మండలం అధికారులు ఉక్కుపాదం మోపారు. గురువారం దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ పరిధి కుండనపల్లి గ్రామ పరిధిలోని సర్వే నెంబర్ 15, వికర్ సెక్షన్ కాలనీ లో గత వారంరోజుల క్రితం అక్రమ ఇండ్ల అక్రమంగా నిర్మించిన ఇండ్లను జేసీబీ సహాయంతో కూల్చివేశారు. ఈ సందర్భంగా కీసర ఎంఆర్ఓ మాట్లాడుతూ ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా, ప్రభుత్వ స్థలాల్లో అక్రమ కట్టడాలకు పాటుపడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఎవరైనా ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన భూములలో అక్రమ కట్టడాలకు ఉంటే వెంటనే నాకు సమాచారం ఇవ్వాలని ఎంఆర్ఓ తెలిపారు. అక్రమ కట్టడాలపై స్పందించిన కీసర ఎంఆర్ఓ పై పలువురు ప్రశంసలు వర్షం కురిపించారు.

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): ప్రజాయుద్ధనౌక గడ్డర్ అన్న కూతురు వెన్నెలకు తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధి చైర్మన్ గా నియమించడం హర్షించడం విషయమని కళాకారులు కొనియాడారు. రవీంద్ర భారతి వేదికగా చైర్మన్ వెన్నెలను తెలంగాణ ఉద్యమ నిరుద్యోగ కళాకారుల సంఘం తరఫున ఘనంగా సత్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఓయూ జేపీసీ నేత దరువు అంజన్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో ప్రధాన

భూమిక వహించింది కళాకారులనేని కానీ తెలంగాణ సాధించిన తర్వాత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వదేండ్ల కాలంలో కళాకారులను మోసం చేస్తూనే వచ్చిందని ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. 2015లో దగావడ్ల కళాకారులు ఉద్యమాలు చేపడితే టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కుట్రపూరితంగా సభలు పెట్టకుండా అరెస్టులు చేసి కేసులు పెట్టి ఉద్యమాన్ని అణచివేసిందని అన్నారు. తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధిలో ఉద్యోగం చేస్తున్న 550 మంది కళాకారులలో 200 మంది

ఫేక్ కళాకారులు డబ్బింగ్ కళాకారులు వున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. ఉద్యమ కళాకారుల సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు అనుమోజు వెంకన్న మాట్లాడుతూ పది సంవత్సరాలుగా ఎన్నో కష్టాలను సహించిన ఎదుర్కొని ఉద్యమాన్ని నడుపుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రేవంట్ రెడ్డి సైతం మాకు ఉద్యోగాలు ఇస్తానని గతంలో చెప్పారని ఆయన తెలియజేశారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన నకరికంటి కిరణ్ మాట్లాడుతూ పాటి ప్రాణంగా, పాటు నమ్ముకొని బతుకుతున్న కళాకారులు

జీవితాల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తప్పక వెలుగులు నింపుతుందని దానికి వెన్నెలమ్మ సారధిగా వ్యవహరిస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వెన్నెలను ఘనంగా సత్కరించారు. సాంస్కృతిక సారధి చైర్మన్ వెన్నెల మాట్లాడుతూ గడ్డర్ వారసురాలిగా ప్రతి కళాకారునికి నేను తప్పక న్యాయం చేస్తానని అన్నారు. పాటని నమ్ముకుని బతుకుతున్న కళాకారుల కళ్ళల్లో బాధను చూస్తుంటే నాకు ఎంతో బాధేస్తుందని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

జనవాసాల మధ్య చర్చి నిర్మాణం

- కోర్టు నోటీసులను లెక్కచేయని జిహెచ్ఎంసీ
అక్రమ కట్టడాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్న ఉప్పల్ టౌన్ ప్లానింగ్
ఉప్పల్ కార్యాలయం ముందు కాలనీ ప్రతినిధుల ధర్మా



ఉప్పల్, డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): అక్రమ కట్టడాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని ఆరోపిస్తూ వివిధ కాలనీల ఆసోసియేషన్ల ప్రతినిధులు గురువారం ఉప్పల్ నర్సిల్ కార్యాలయం ముందు ధర్మా నిర్వహించారు. అక్రమ కట్టడాలను ప్రోత్సహిస్తున్న జిహెచ్ఎంసీ అధికారులు గణేష్ నగర్ లో చర్చి సంబంధించిన పనులు కోర్టులో ఉండగా దగ్గర ఉండి ఒక వర్గానికి చెందిన వారికి కొమ్ము కాస్తా పనులు కానిస్తున్నారు. చాలాసార్లు అధికారుల దగ్గరికి విచ్చేసి కోర్టు నుంచి కూడా నోటీసులు జారీ చేయడం జరిగింది. ఈ నోటీసులను కూడా అధికారులు ధిక్కరించి వారికి తొత్తులుగా మారి పనిచేస్తున్నారని, ఆదివారం వచ్చినదంటే వాహనదారులకు ప్రజలకు ఇబ్బంది ఏర్పడుతుంది. చర్చి రెసిడెన్షియల్ పర్సన్ల ఉండని ఆ రెసిడెన్షియల్ పర్సన్లతోనే చర్చిని

స్థాపించాలని చూస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమస్య పరిష్కరించక పోవడం వల్లే జిహెచ్ఎంసీ ముందు పది కాలనీల ప్రెసిడెంట్లు జిహెచ్ఎంసీ ముందు ధర్మా చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. అధికారులు ఇప్పటికైనా స్పందించక పోతే పది కాలనీల ప్రతి ఇంటి నుండి ఒకరు వచ్చేసి చర్చి ముందు బైటాయింది ధర్మా చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో కాలనీల ప్రతినిధులు శ్రీధర్ గుప్తా, గణేష్ నగర్ ప్రెసిడెంట్ మధుసూదన్ రెడ్డి, అంజిరెడ్డి, సీతారామ చారి, సుధాకర్ రెడ్డి, వీరారెడ్డి, లక్ష్మణ చారి, రామయ్య, కార్తీక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కర్నూల్ ఘాట్ హనుమాన్... దేవాలయం హుండిలో పలు దేశాల కరెన్సీ

170 రోజుల హుండి ఆదాయం 57 లక్షల 63 వేలు



నరూర్ నగర్, డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): ప్రాచీన ఆలయమైన కర్నూల్ ఘాట్ అభయోజనేయ స్వామి దేవాలయం 170 రోజుల హుండి ఆదాయం 57, 63, 708 తో పాటు పలు విదేశీ కరెన్సీ వచ్చినట్లు ఆలయ ఈడీ యన్ లావణ్య తెలిపారు. గురువారం జిల్లా దేవాలయ శాఖ కమిషనర్ డి. శేఖర్ పర్యవేక్షణలో నిబ్బంది, భక్తుల సమక్షంలో లెక్కించినట్లుగా వెల్లడించారు. గత 170 రోజుల హుండి ఆదాయంలో ఇండియన్ కరెన్సీతో పాటు 183 యూఎస్ డాలర్లు, 5 యూరోలు, 200 ఓమన్ రియాల్స్, 161 హైయెన్ డీనార్, 235 అరబ్ డిర్రామ్స్, 10 ఆస్ట్రేలియా డాలర్లు, 75 న్యూజిలాండ్ డాలర్లు, 10 గ్రేట్ బ్రిటన్ పౌండ్స్, 5 సింగపూర్ డాలర్ల ఆదాయం వచ్చిందన్నారు. ఈ లెక్కింపులో ఆలయ

అర్చకులు కె అంబయ్య, కె సంజీవ్ కుమార్, ఎన్ శ్రవణ్ కుమార్, సిబ్బంది వెంకటయ్య, రమాదేవి, వేణుగోపాల్, స్వాతి, మాజీ ధర్మకర్తలు వీర తిరుమలేష్, బబ్బారి ఆనంద్ గౌడ్, మేకల యాదగిరి, శ్రీ ప్రభురామిశా సేవా సమితి వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

రైతులు ప్రకృతి సేద్యం వైపు ఆసక్తి చూపాలి

- ప్రపంచ నేల దినోత్సవంపై అవగాహన
వ్యవసాయ అభిభావ బండి ప్రమాణ్



వేయించుకోవాలన్నారు. మన మట్టిలో వుండే పోషకాలు ఏమిటి, సాగు భూములు బాగుండాలంటే వాటిని ఎలా నిర్వహించుకోవాలి. అనే విషయాలపై రైతులు శ్రద్ధ చూపాలన్నారు. సెంద్రియ కర్మనాన్ని మూడు స్థాయిల్లో తక్కువ - 0.50 శాతం లోపు, మధ్యస్థం - 0.50 - 0.75 శాతం మధ్య, అధికం - 0.75 శాతం కన్నా ఎక్కువ లెక్కిస్తారు. రైతుల పంట క్షేత్రాల్లో మట్టి సమూహాలను సేకరించి చేసిన పరీక్షల ఫలితాలను గతంలోనే రైతులకు అందజేశామన్నారు. భూసార పరీక్షలలో రైతులకు అనేక ప్రయోజనాలున్నాయన్నారు. పంట క్షేత్రాల్లోని మట్టిని సేకరించి భూసార పరీక్ష చేయించిన తరవాత ఫలితాలకు అనుగుణంగా పంటలు సాగు చేసి మంచి దిగుబడులు సాధించడానికి అవకాశం ఉండవచ్చు. పంట క్షేత్రంలోని మట్టిలో ఎంత మోతాదులో భూస్వరం, నత్రజని, పొటాష్, సూక్ష్మ పోషకాలు ఉన్నాయనే

కార్యక్రమంలో ఏకట డొంగతుర్తి క్షస్తర్ విసీత్, ఏకట కట్టికపపర్తి క్షస్తర్ నతీష్, ఏకట ధర్మారం క్షస్తర్ అజీబ్, ఏకట మేదారం క్షస్తర్ అజిజ్ ఖాన్, ఏకట మల్లాపూర్ క్షస్తర్ కొకల శివకృష్ణ, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఇంద్రన్న కాలనీలో అడ్డగోలుగా అక్రమ కట్టడాలు

అనుమతులకు మించి అదనపు అంతస్తుల నిర్మాణాలు

కుత్బుల్లాపూర్, 5 డిసెంబర్ (నిఘా న్యూస్): నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నిజాంపేట ఇంద్రన్న కాలనీలో అక్రమ నిర్మాణాలు అడ్డగోలుగా సాగుతున్నాయి. ప్రభుత్వ ఖజానాకు గండి కొడుతున్న అక్రమ కట్టడాలను అడ్డకోవాల్సిన అధికారులు ముందుపులకు అలవాటు పడి అక్రమ కట్టడాలకు అజ్ఞయి పోస్తున్నారని స్థానికంగా విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. మున్సిపల్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అనుమతులకు మించి అడ్డగోలుగా అక్రమ కట్టడాలు చేపడుతున్నారు. ఇంత జరుగుతున్న సందర్భంలో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు మాత్రం చర్యలు తీసుకోవడంలో విఫలం అవుతున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. నిజాంపేట్లో పలువురు అక్రమ నిర్మాణదారులు బరితెగిస్తున్నారు. తమకు రాజకీయ నేతల అందండంలకు ఉంటే చాలు ఎన్ని ఖర్చు అయినా వేసుకోవచ్చనే రీతిలో ఫీలుపుతున్నారు. ఎలాంటి సెట్ బ్యాక్ లు లేకుండా, అనుమతులకు మించి భారీ అక్రమ కట్టడాలు చేపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ స్పందించి అడ్డగోలుగా అక్రమ కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు డిమాండ్ చేశారు.

రిజర్వేషన్ల కోసం ఢిల్లీలో గళమెత్తిన ఓబీసీలు



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): రిజర్వేషన్లపై పరిమితి ఎత్తివేయాలని, జనాభాలో నాగనికీ పైగా ఉన్న ఓబీసీలకు విద్యా ఉద్యోగ రంగాల్లో జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు పెంచాలని కోరుతూ న్యూఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద ఓబీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఢిల్లీకి బయలుదేరి వెళ్ళడం జరిగిందని ఓబీసీ విద్యార్థి సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు విక్రమ్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మాల్లో పాల్గొన్న లింగం గౌడ్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ఉడబ్బావున రిజర్వేషన్లపై వల్ల ఓబీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని ఓబీసీల కంటే తక్కువ మార్కులు వచ్చిన అగ్రకులాల వారికి (ఉడబ్బావున రిజర్వేషన్లు ఉన్నవారికి) ఉద్యోగాలు వచ్చాయని అగ్రకులాల జనాభా ఆరు శాతం ఉంటే వారికి పది శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తున్నారని, కానీ దేశ వ్యాప్తంగా ఓబీసీలు జనాభా 50 శాతం పైగా ఉంటుందని రిజర్వేషన్ల శాతం మాత్రం 27 శాతం మాత్రమే కనుక ఓబీసీలకు జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని జాజుల డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ పి.హనుమంతరావు బాలరాజుగౌడ్, కుల్చనర్ శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, కుందారం గణేశ్ చారి, అయిలి వెంకన్న, ఈడిగ శ్రీనివాస్ సరసింహ నాయక్, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ స్థలాల్లో నిర్మాణాలకు నోటీసులు

సిద్దిపేట, డిసెంబర్ 5 (నిఘా న్యూస్): ప్రభుత్వ భూముల్లో అక్రమ నిర్మాణాలకు అందగా నిలిచి అజ్ఞయి పోస్తున్న పంచాయితీ కార్యదర్శి, టిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ సర్పంచ్, లీలలపై గత నెల ఇరవై ఐదు, ప్రభుత్వ స్థలాల్లో నిర్మాణాలకు అనుమతులు అనే కథనానికి స్పందించిన మండల ప్రజా పరిషత్ అధికారులు బుధవారం సిద్దిపేట జిల్లా గణేష్ ల్ నియోజకవర్గం కొండపాక మండలం జప్తి నాచారం గ్రామ పంచాయితీ పరిధిలో అక్రమంగా మాజీ సర్పంచ్ సోదరుడు చేపడుతున్న ఇంటి నిర్మాణ పనులపై అభ్యంతరకర నోటీస్ ను జారీ చేశారు. పదిహేను రోజుల వ్యవధిలో అక్రమ నిర్మాణాలపై ఎవరైనా అభ్యంతరాలను మా దృష్టికి తీసుకు వచ్చినట్లయితే ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి చర్యలు తీసుకుంటా మన్నారు.